
Hygiene matters
Gli italiani e l’igiene
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Qual é il livello di preoccupazione per 
le condizioni igieniche degli ambienti frequentati?
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Maggiori cause di disagio

97%
prima dei pasti

96%
prima di cucinare

94%
dopo aver usato la toilette

Donna: punto di riferimento privilegiato
sui temi dell’igiene

nel ruolo di partner

nel ruolo materno

Fonti di informazione sui temi dell’igiene

Famiglia Medico Internet
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Igiene sul posto di lavoro

23%
è insoddisfatto delle condizioni

igieniche delle toilette

Parla al
cellulare
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Pausa per
stare da solo 
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Fuma

7%

Cosa fanno gli italiani alla toilette?

Sondaggio globale SCA basato sulle risposte fornite da 13.492 intervistati provenienti da 13 diversi 
mercati di tutto il mondo nel mese di maggio 2014.

SCA è un’azienda leader globale nei prodotti per l’igiene e forestale che opera con brand quali TENA, Tork, 
Tempo, Nuvenia, Libero, Demak’Up. Scopri di più su www.sca.com
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Abitudini d’igiene: quando ci si lava le mani?
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Focus: fascia
d’età 16-25

in crescita

Preoccupazione per fasce d’etá
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16-25 26-45 46-65 66+

85%
al rientro a casa

Donna vs uomo in situazioni di disagio

Senza deodoranteSenza igiene oraleBagni pubblici Senza doccia

43% 52% 81% 91% 63% 80% 65% 72%

Il 41% delle donne non si sente a proprio agio nei giorni del ciclo

70%
ha toilette separate uomo/donna


